

# 长春净月高新区农场社区敬老食堂开门迎客



菜品营养丰富

为积极响应国家关爱老年人、构建和谐社会的号召，为社区内的老年朋友们提供一个方便、快捷、营养健康的餐饮环境，持续提升居民们的幸福感与获得感，让他们在品尝到美食的同时，更能感受到社区的关怀，10月15日，长春净月高新区农场社区敬老食堂在经过精心的准备后，开门迎客。

据了解，农场社区敬老食堂由某餐饮企业运营，该企业负责人表示，一直以来，他们致力于提供营养丰富的餐食和个性化服务，通过先进的供应链、炒菜机器人加工、智能营养取餐线以及小程序个性化营养查询，实现了菜谱的数字化编制，确保食材、调料、营养和烹饪工艺的可视化，将为老年朋友们提供400余道营养丰富的菜品选择。



社区敬老食堂 本组图片 净月高新区德正街道供图

开业仪式上，农场社区有关负责人表示，社区将继续督促完善敬老食堂的管理和服务，确保食品安全卫生，并不断丰富菜品种类，以满足老年朋友们的多样化需求。前来就餐的附近居民也表示，

农场社区敬老食堂的成立，为他们提供了一个便捷的餐饮选择，让他们能够享受到美味营养健康的餐食，而且老年人还有一些折扣，经济实惠。同时，他们也期待敬老食堂能够越来越好，为社区内的老年朋友们提供更多的关爱和服务。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 慈善义卖 健康咨询 口腔义诊 眼科检查 长春市胜利公园开展惠民活动

10月15日上午，长春市胜利公园开展“公益惠民市集·服务零距离”主题市集之“公园市集，温暖人心”惠民活动。

活动现场，近30个展位涵盖了丰富的互动项目及便民服务，公园属地白菊路社区组织了东北秧歌文艺汇演。林园系统各公园充分利用自身特色优势，为市民提供免费测血压、免费茶饮、昆虫标本展示、植物拓染和盲盒互动、宠物咨询及义诊、儿童面部彩绘、糖人制作、牡丹养殖管理、摄影技巧讲解等服务，深受市民的欢迎和喜爱。

同时，胜利公园积极开展外联沟通，召集多家企事业单位，开展了人参产品展出、慈善义卖、健康咨询、口腔义诊、眼科检查、金融反诈宣传、门窗制作与维修咨询等公益惠民摊位，满足市民游客的多元化需求，实现了服务市民群众能力的“新突破”。

本次公益惠民市集，整合了长



口腔咨询服务 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

春林园系统、社区、商超企业、社会组织、群众志愿者等多方面资源，汇聚爱心，打造凝聚了正能量的社会生态圈。下一步，胜利公园将以此次活动为契机，继续发挥自身优势，

积极创建“零距离”公园便民惠民利民服务圈，积极探索推进“公园+”创新实践，让更多市民群众享受到实实在在的实惠和便利。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 抢抓“黄金期” 长春新区传感器产业园主体月未完工

金秋时节是工程建设的黄金期。近日，走进长春新区传感器产业园项目建设现场，只见塔吊林立、机器轰鸣，几十名建设者不惧秋凉，各个工种密切配合，项目建设加速迈进。

传感器产业园项目位于长春新区北湖科技开发区，北起光机路、南至远东路、西起北远达大街、东至北湾西街，总投资6.78亿元，项目占地2.54万平方米，建筑面积5.98万平方米。园区整体规划建设6栋单体建筑，包括5栋生产车间和1栋配套用房及相关附属设施等。

“目前，项目按时序加快推进，

其中1号楼已经施工到顶层12层，2号楼、3号楼、5号楼、6号楼已经主体封顶，4号楼顶层花架准备施工，预计10月末将完成所有主体建筑及冷封闭施工。”长春高新建设开发有限公司副总经理程文介绍，产业园预计2025年年末正式投入使用，将为长春新区高质量发展提供有力支撑，也将成为加快新质生产力发展的孵化器和集中地。

传感器作为新一代信息产业里的“神经元”、物联网最重要的“元器件”之一，是数字经济重要的核心技术、万物互联的数据源头。

截至目前，长春新区拥有传感器领域上下游企业约30家，一大批高成长性光电信息企业正以年均30%的复合增长率快速发展。

据介绍，传感器产业园项目倾力打造集“科技创新、生态绿色、文化创意”为一体的特色智能装备园区，全力服务于半导体、光学等高端科技领域。未来，这里将成为我省电子信息、生物医药、大健康、智能硬件、智能驾驶、智能机器人、智慧医疗应用等领域传感器项目落地集中区，进一步推动区域产业蓬勃发展。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 反诈宣传见成效 群众遇电诈求助民警挽损20万元

近日，天桥岭镇居民刘先生疑似遭遇电信诈骗，忐忑不安时想起近期民警宣传的反电信网络诈骗知识，于是主动到省公安厅森林公安局天桥岭森林公安分局求助，及时挽损20万元。

10月13日10时，居民刘先生接到一通自称是“延边州公安局刑警大队民警”的电话，对方告知其涉嫌买卖个人银行卡并被用于“洗钱”犯罪活动，必须配合调查。这突如其来的“公检法”电话让深居简出的刘先生慌了神。刘先生与对方核实身份信息无误后，对“公安民警”身份深信不疑，为了摆脱自己的“犯罪”嫌疑，刘先生按照对方指示，利用QQ软件配合对方调查取证。最终确定刘先生的银行卡在上海因涉嫌参与多起洗钱案件，需要配合公安机关进一步调查。“公安民警”要求刘先生将

名下三张银行存折和卡的存款近20万元全部转到“警方”指定的账户，做进一步调查。刘先生在前往银行途中，突然想到天桥岭森林公安分局民警在反诈宣传时曾说过，凡是接到电话、微信或QQ传递的信息，需要自己转账的，要做到“不听不信不转账，如有疑问一定向公安机关求证”，便到天桥岭森林公安分局值班室咨询。民警了解情况后，立刻告知刘先生遇到了当前最常见的冒充“公安民警”电信诈骗，随后，民警耐心地向刘先生讲解当前电信诈骗案的特点，并指导其安装“国家反诈中心”APP软件，发挥手机防电信诈骗预警功能。刘先生感激地说：“经过此次受骗经历，今后要提高警惕，加强自身反诈防骗能力”。

程延长 程昌启 城市晚报全媒体记者 吕闯

## 老人外出买药迷路 民警帮助寻找家人

近日，长春市公安局经开区分局浦东路派出所接到好心人报警求助，称在东环城路与合肥路交会处，发现一名老人找不到家了。

值班警长左志明立即赶赴现场，经了解，老人想去药店买药，结果找不到家了，也不知道家人的联系方式。民警将老人扶上车领回派出所

照顾，经过多方努力，最终联系到老人的儿子张先生。

看到老人安然无恙后，老人的儿子激动地对民警说道：“谢谢你们照顾我父亲，你们辛苦了，真的太感谢了！”临走前，民警叮嘱老人家属一定看护好老人，以防再次发生这类事件。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 钱包“阔别数日”归来“分文不少”

“丢了个钱包，本来以为找不回来了，没想到民警竟然原封不动地帮我找回来了！太感谢了……”

近日，长春市公安局朝阳区分局桂林路派出所主动将巡逻途中捡到的钱包归还给失主，获失主连连感谢。

10月12日，桂林路派出所民警李焯鑫在巡逻途中捡到了一个钱包，打开发现，里面有身份证、银行卡等重要证件及千元现金。为了尽快找回钱包失主，民警利用公安大数据平台查找到了失主的联系方式，向其说明了详

细情况。原来，失主在几日前就将钱包弄丢了，也想不起钱包丢在了哪里，过了这么长时间已经放弃寻找了，没想到竟然被细心的民警找到了，心里激动不已。

不久后，失主来到派出所取回丢失钱包，对民警认真负责的行为表示了赞许。

警方提醒广大市民，外出时一定要妥善保管好财物，避免类似遗失事件的发生。如果遇到财物丢失，请及时拨打110报警或者前往就近派出所求助。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 秋收时割伤手指 高速民警争分夺秒护送就医

近日，一名在秋收干活时手指严重受伤的患者，在吉林高速公安民警的紧急护送下，及时得到救治、保住手指！

10月14日15时许，省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻五大队民警在沈吉高速公路吉林南收费站执勤时，一辆小型普通客车停在执勤民警面前，“警察同志，我车上拉着一位手部受伤人员，急需送到吉林市中心医院救治，请帮忙”，司机向民警急切地求助道。

民警上前查看，发现该车后排坐着一男子，脸色惨白，受伤的手被一塑料袋包裹着。民警立刻驾驶警车在前方引领带路，护送车辆前

往吉林市中心医院。民警驾驶警车一路开启警灯、鸣响警笛并不断用喊话器提醒前方车辆与行人注意避让，原本需要30分钟的路程，最终仅用18分钟民警便将伤者安全顺利护送至吉林市中心医院。

后经了解，伤者为桦甸市人，由于正值秋收季节，伤者在田地里干活时，不慎被农机具割伤了手，鲜血流了一地。可当地医疗水平有限，急需前往吉林市中心医院寻求救治，当行驶到吉林南收费站出口时向执勤民警紧急求助。

目前，伤者正在吉林市中心医院接受治疗。

城市晚报全媒体记者 吕闯